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Referat fra bestyrelsesmødet i Langelands Biografforening 

Onsdag den 17. december kl. l700 ved Joan 

 

 

Tilstede:  Joan, Signe, Dorte, Marianne, Nan, Jonna, Jørn, Kim og Eva 

Afbud:   

 

Orientering 

o Stoppet: Katarina Kortz (dag) 

o Startet:  

o Signe præsenterede januar programmet. 

o Særarrangementer: Wicked med salatbowl fra Gårdhaven 

o Medlemskort. Der skal vises medlemskort for at få rabat. Eva laver skilt til disken. 

 

1. Regnskab og Budget  

Det budgetterede underskud er reduceret til 87.700 kr. Budgettet blev godkendt. 

 

2. Årshjul 

Hvad skal vi huske i denne måned? 

Udsende besked om kontingent. 

Ændre rengøring af stolerækker på Dagsrapport. Eva tilretter. 

Fastsættelse af dato for julebrunch? Det bliver søndag d. 8. november 2026. 

 

3. Festival 2026/2027  

Sidste møde inden stiftende generalforsamling blev afholdt 25. november 2025. Signe er 

foreslået som formand. 

 

4. Fondsansøgninger til næste projekter 

Tag og aircondition, bedre akustik i cafeen, atmos lyd, fornyelse af cafeen til vores 25 års 

fødselsdag om 2 år, rækkefølge, m.m. Prioritering - Tag og udluftning. Tømrer samt Kemp & 

Lauritsen.  

Marianne har kigget i de gamle mapper. Har lavet oversigt over hvem der tidligere har været 

inde over.  

Akustik i cafeen og fornyelse af cafeen. Indretningsarkitekt med speciale i akustik. Kim har 

undersøgt på lokale. Uddelte liste. Susanne Magelund har bl.a. indrettet Ringe Bio. 

Atmos lyd i salen.  

Der indhentes tilbud. Herefter søges fondsmidler gennem lokal fundraiser. Erhvervsrådgiver 

Per Emil opfordrer os til at søge fonde hos Rise Bank 

Vi starter med fondsansøgninger i januar med fundraiser Torben Bürel Nielsen. 

Besøg i Ringe Bio den 12/1 kl. 16 for at se mikrofoner, lys m.m. på scenegulv styret fra 

touchskærm. Møde den 14/1 med Jens Erik fra AV-Centeret. 

 

5. Bogbytteskab Snedker Jonas laver et udenfor biografen. 

Jonas vil gerne bygge et bogbytteskab. Nan aftaler nærmere med ham. 

 

6. Chikane på stien 

Nan har ikke fået snakket med kommunen. Tages med på næste møde. 
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7. Hvordan går det med førstehjælp, finde datoer. 

Det bliver lørdag d. 31. januar kl. 10-12. Bindende tilmelding senest 24/1. Der hænges liste 

op i mellemgangen. 

 

8. Strikkebio fortsættelse 

Jonna og Signe har afholdt møde. Søndag d. 1. februar kl. 14 afholdes den første strikkebio 

med filmen Rental Family. Strikkebio kører de næste 6 måneder. Næste gang bliver den 1/3. 

Little Village People er spurgt om de vil sælge garn m.m.. Spørger også Masker og Mocca i 

Tryggelev. Sofie fra biblioteket hjælper med plakater m.m. 

 

9. Spørgeskemaundersøgelse 

347 besvarelser af spørgeskemaet. Resultatet blev fordelt.  

Vinderen af to biografbilletter blev Bodil Elisabeth Runge. Hun har fået besked 

Vi stopper med annoncer i Radio Diablo og Langelands Tidende.  

Signe undersøger om der fortsat skal laves filmomtaler til Langelands Tidende og prøve at 

sende filmomtaler til Øboen. 

Prøve at bruge ”Det sker på Langeland” i stedet for. Marianne starter med det med januar 

programmet. 

Ditte Mark laver udkast til ny måneds-flyer så den for nyt udseende. Månedslisten vil stadig 

være på den ene side. Oplysninger om censur m.m. på bagsiden. Der bliver lavet en 

oplysningskampagne. 

 

10. Månedsinfo   

Statistik – Signe 

Visning af medlemskort – Eva 

Medlemmer informeres om at forslag til generalforsamling skal være indkommet inden 15. 

januar - Signe 

Førstehjælp. Bindende tilmelding senest 24/1 - Eva 

 

11. Eventuelt 

o Signe har aftalt med Hasse at han laver foredrag for de frivillige mandag den 16. marts kl. 

19 om hans rejser i Grønland. Evt. med tapas inden foredraget. 

o Signe og Ditte planlægger koncert den 6. marts 2026 med Jakob Binzner og Andrea Pelle 

Grini. 

o Museet afholder bogreception den 9. april med reception og filmen ”9. april”. 14. 

september En Verden udenfor. I november vises Idealisten. 

o Signe skal holde møde med ”Flyer-damerne” med feed back. Museet vil også gernne 

have foldere. 

 

De næste møder:  

Onsdag d. 21. januar 2026 kl. 17.00 ved Joan  

Onsdag d. 18. februar 2026 kl. 17.00 ved Joan 

Generalforsamling mandag 13. april 2026 kl. 19.00 

 


